

# 东风日产推出新老车主“安全保障承诺” 行业首次 覆盖最广 力度最大

在400万台产销规模即将达成前夕,东风日产以行致谢,强力推出新老车主“安全保障承诺”,为广大消费者送上了一份厚礼。

“这份承诺将惠及400万东风日产老车主和未来更多的新车主,为他们带来强大的安全保障。”东风日产副总经理任勇表示:“这是我们经过深思熟虑后作出的决定,我们希望能对所有新老车主免除后顾之忧,让客户感受到来自东风日产无微不至的关爱。”

据了解,对于涉日事件之中的受损车辆,东风日产一直按照车主“零损失”原则进行补贴,截至今日,所有受损车辆已经完成定损并进入维修环节。

任勇说,“保障消费者的利益不受损失,是企业经营的应有之义,也是东风日产的分内之责,我们一直在这样做。而为了让所有新老车主更安心,我们更推出了力度空前的‘安全保障承诺’。作为汽车行业的领军企业,东风日产一贯勇于担当,把消费者利益永远放在第一位。”



## 最快达成400万 东风日产刷新行业增长纪录

凭借强大的体系竞争力,东风日产仅用9年时间就迈入了400万台规模的门槛,以行业最快纪录再次精彩演绎“东风日产速度”。

能够成为行业翘楚,除了“永远挑战最高目标”的企业精神之外,始终以客户价值为尊,始终以为消费者提供出色产品与优质服务为己任,是东风日产迅速达成400万台规模的关键所在。

“400万台只是对过去的褒奖,我们感受到的是更多的

责任。如何用东风日产强大的体系竞争力为广大客户创造价值,让他们真正享受到精彩汽车生活的魅力,是东风日产的使命所系。”任勇说道。

## 郑重承诺 给新老车主一份放心

在即将成就400万台产销规模之际,东风日产从客户价值出发,为新老车主献上厚礼。即日起,无论是400万保有车主还是未来新购车客户,均可免费享受东风日产推出的“安全保障承诺”。

该承诺的核心内容是,在特定意外事件背景下,由

第三方恶意造成的车辆损毁以及人身伤害,东风日产将承担车辆全额损失以及相应的人身伤害补偿。

“这是我们对新老车主郑重的承诺。车主是东风日产最宝贵的财富,请所有车主放心,东风日产将永远与大家在一起,让每位车主享受最安全的精彩汽车生活。”东风日产市场销售总部副部长杨嵩说。

值得关注的是,惠及超过400万新老车主的安全承诺在国内汽车行业里尚属首次。其覆盖之广、力度之大,更是彰显了东风日产作

为领军车企的气度和魄力。

任勇指出,东风日产此举是以客户价值为出发点推出的关怀行动。“我们相信,强大的安全保障,能够为消费者带来最安心切实的用车感受。”任勇说。

任勇强调,作为一个有高度责任感的企业公民,东风日产坚持“共创价值,共谋福祉”的企业理念,始终怀着务实、感恩的心态,对消费者有着发自内心的尊重。此次推出的“安全保障承诺”,就是东风日产企业公民责任的直接体现。

此外,据杨嵩介绍,在9

月的涉日事件中,有少量东风日产车主遭受损失。对此,东风日产已发布相关政策,以车主“零损失”为原则,承担受损车主保险以外的一切维修费用。截至到今天,受损车辆已经完成定损并进入维修环节。

“无论是车主‘零损失’还是‘安全保障承诺’,都是我们以客户价值为基准、以客户利益最大化为目标所做的努力。君子立其大,而笃行其道。站在400万台的高度上,我们想要实现的不仅是商业价值,更是一种企业精神。”任勇说道。



技术日产 人·车·生活

## 我们有一份放心要给你 东风日产“安全保障承诺”致谢400万车主

无忧安全:车辆的意外风险\*,东风日产为你一力担当

无限关爱:400万个你和更多新车主,安心保障一路随行

### “尊享加免购车季”连城启动

400万感恩,感恩感心,暖爱冬阳  
周末来店赏车试驾均有好礼相送!

安全无忧,关爱无限,来自东风日产

\*特定意外事件下因第三方恶意造成的车辆损失,由东风日产承担。最终解释权归东风日产乘用车公司所有。详情请洽东风日产各专营店或致电400-830-8899

东风南方东源专营店  
东风南方东源交运店  
东风南方宝丰源专营店

济宁市高新区327国道北、同济大道东  
济宁车站东路18号交运汽车城  
邹城市北外环路104国道西200米路北

0537-2989999  
0537-2988886  
0537-5317999



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骐达 X-TRAIL 逍客 QASHQAI 逍客  
MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 启悦 NISSAN GT-R

东风日产



启辰R50活力启程,6.78万-8.38万轻松驾享,“挑战行动力”品鉴试驾会热力开启。  
启辰感恩践行,全车系尊享优“贷”活动,更为新老车主提供“安全保障承诺”。

东风南方启辰星源专营店 0537-5175688

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车